

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

他以为找了个美娇娘 哪晓得对方是两个人 还是对情侣

Susan(平阳县公安局通讯员 卓珊珊 陈志长):原以为在网上找到一个美娇娘,哪知道对方不是一个人,而是两个人,而且还是一对情侣。摊上这事,你说咋办?

MM 法师(本报记者 陈立波):看来又有男子上当受骗了。

Susan:对,受骗的小伙子叫小杨,直到现在,他还不相信自己真的被骗了,他说,对方在网上和他很亲热的。

MM 法师:看来陷得很深啊。

Susan:小杨说,他通过社交软件交了个女朋友吴某,对方特别热情,还经常和他说一些很亲密的话。

MM 法师:小杨被“套路”了。

Susan:聊得差不多了,吴某说要来温州找工作,小杨挺高兴。之后,吴某说,在来温州的路上突发阑尾炎,要在江西一家医院紧急做手术,还特意让医生给小杨打电话,说医药费不够。

MM 法师:这“医生”肯定假的。

Susan:谁说不是呢,可小杨相信了,马上转了3800元过去,当晚又应吴某的要求转过去了几百元。第二天,小杨想打电话问一下吴某的病情时,发现联系不上了,这才意识到自己可能被骗,赶来我们派出所报案。

MM 法师:总算没有糊涂到底。

Susan:民警通过层层排摸,最终锁定了犯罪嫌疑人的信息,并远赴重庆将2名嫌疑人抓获。这两人是一对情侣。

MM 法师:被情侣这么骗,小杨真要欲哭无泪了。

Susan:经审讯,吴某、石某供认不讳。据石某交代,他与女友吴某手头拮据,便通过网上交友骗取钱财,两人作案多起,总案值2万余元。

MM 法师:真相摆在眼前,小杨也该彻底清醒了。



出门被狗咬伤 狗主人的话扎心了 “你穿得太破烂”

Wang(临海法院通讯员 王丽超):出门被狗咬已经够倒霉的了,更心塞的是还被狗主人“倒打一耙”。

啊me(本报记者 高敏):怎么回事?

Wang:据当事人王某说,今年9月28日,他正在街上发传单,经过王甲家门口的时,突然间冲出来一条狗,咬了他好几口。王某身上的衣服都被撕咬破了,人还当场被吓晕了过去。

啊me:可怕!他伤势怎么样?

Wang:王某被送往临海市第一人民医院接受治疗,经诊断为全身多处皮肤软组织裂伤。他住了4天院,接受5次疫苗接种,共计花费5500余元。医生建议他静养一段时间。

啊me:自家的狗咬人,王甲作为主人要负责啊。

Wang:可王甲说,这狗平时挺乖的,不会平白无故咬人,原因是事发的时候,王某穿得太破烂,衣服鞋子都破旧不堪,就连打的伞也是破的,狗看到了才会冲上去咬王某的。

啊me:这是什么话呀,太扎心了。

Wang:就是说么,王某听了也是一脸懵,越想越郁闷。既然双方谈不拢,他就把王甲起诉到了法院,要求赔偿医疗费、误工费共计1.1万元。

啊me:王甲怎么个态度呢?

Wang:王甲坚持说,事情不能只怪狗,王某被咬伤自己也有过错。他觉得王某要求赔偿的数目不合理,表示最多愿意承担一两千元的损失。

啊me:这事最后怎么解决?

Wang:前两天,在法官的调解下,王某放弃了误工费 and 衣服损失费的诉请,两人达成协议,由王甲承担王某的医药费和护理费共计5500元。

这条船进那条船出 他说他是来买虾的 虾说,这个锅我不背

不夜葭(嘉善检察院通讯员 单苑):看见陌生人从自己家里出来,你的第一反应会是什么?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):多半是想,不好,遭贼了!

不夜葭:知道西塘吧?有名的水乡。这里有户姓徐的人家,是一户船民,整天住在船上的。他家有几条船,有的船里面有卧室、厨房等,还有的船用来当卫生间等。别看是船,可跟我们的住房一样,几条船一凑,各种生活设施一应俱全。

风轻轻地吹:水上人家。难道这也遭了贼?

不夜葭:今年6月2日上午,小徐划船去河里收虾回来,发现有个陌生男子从他父亲的房间走出来,又进了他的房间,然后又从他的房间出来。小徐纳闷啊,就上前问,你是谁,找什么?陌生男子没料到船上突然来了人,看起来有些惊讶,但随即脱口而出,说他是来买虾的。

风轻轻地吹:找上船来买虾?

不夜葭:小徐没多想,就秤了一点虾给他,总共40块钱。陌生男子给了小徐一张100元,小徐身上没零钱,就回房间去给他找钱,结果进去一翻,发现放在床铺下的600块钱不见了。他马上联想到之前那个男子进出过自己的房间,怀疑钱是男子偷的,就报警了。

风轻轻地吹:确实值得怀疑。

不夜葭:没错,看到小徐打电话报警,本来淡定地等着找钱的男子立刻神色慌张,问小徐哪里有厕所。小徐给他指了指个方向,是和这条船连着的另一条船。男子立即小跑着去厕所。

风轻轻地吹:看来是想溜号。

不夜葭:没一会儿,警察来了,陌生男子竟然也回来了。男子说他没偷钱,他真是来买虾的,还把自己的口袋全都翻了个底朝天。

风轻轻地吹:难道真不是他偷的?

不夜葭:警察又问小徐,男子去过哪儿?小徐说他去上厕所。警察就去搜了厕所,结果在那条船的船顶一处缝隙里找到了500块钱。

风轻轻地吹:民警真厉害。但小徐被偷的是600元,还有100元去哪儿了?

不夜葭:那100元不是用来买虾了吗?

风轻轻地吹:他还真是“随机应变”……

不夜葭:经我们嘉善检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处这个偷钱男子陆某有期徒刑7个月,罚金1000元。11月10日,判决已经生效了。



在浴室里鬼鬼祟祟 你猜他干啥去了? 不是为了偷窥哦

文静(嘉兴经济开发区公安分局通讯员 李雯婧):有些人做的事情真是让人想不通。

海军新闻官(本报记者 王志浩):碰到啥人啥事啦?

文静:有个家伙在浴室里鬼鬼祟祟的,你猜他干啥去了?

海军新闻官:难道是偷窥狂?

文静:不是偷窥,是偷钱。前日凌晨,我们嘉北派出所接到韩姓当事人的报警电话,称他在某洗浴中心的消费过程中,放着储物柜里的财物被偷,嫌疑人杜某也被抓住了。

海军新闻官:抓现行?

文静:当时,韩先生发现储物柜的手牌不见了,赶紧让服务员调监控。监控显示,洗完澡的韩先生来到大厅休息,顺手将手牌搁在边上的空沙发上。几分钟后,一个瘦小的男人走过韩先生身边,在边上的空沙发处停留片刻后,拾起一件东西揣在兜里,然后转身往换衣间方向走去。

海军新闻官:那就是这个人偷的了。

文静:工作人员立即寻找这名男子的行踪,发现他正在1楼大厅里准备往外走。保安将他抓住,韩先生报了警。随后,工作人员在洗浴中心的后院找到了被嫌疑男子丢弃的韩先生的手牌。

海军新闻官:洗浴中心反应迅速啊。

文静:经审讯,男子杜某对行窃一事供认不讳。杜某今年36岁,江西人,9月份辞职后,一直没有工作。当天晚上,杜某带着仅剩的几十块钱去了洗浴中心洗澡,并寻找机会偷窃。凌晨时分,杜某发现韩先生睡得很沉,便偷走了手牌。其实,那天韩先生并没有带多少现金,杜某翻箱倒柜只找到了50元现金。

海军新闻官:也才够个浴资,真是何苦来!

